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   Nr. 2613 din 28.04.2026  

RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea  actualizării devizului general la 

finalizarea lucrărilor pentru proiectul  

“AMPLASARE STÂLPI DE ILUMINAT STRADALI FOTOVOLTAICI 

INTELIGENŢI ÎN COMUNA BATOŞ, JUDEŢUL MUREŞ”  “Mobilitate urbană 

verde – ITS/alte infrastructuri TIC din cadrul "PLANULUI NAŢIONAL DE 

REDRESARE ŞI REZILIENŢĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE 

PNRR/2022/C10/I.1.2" 

 

 

Având în vedere faptul că lucrările pentru realizarea obiectivului de investitii 

„AMPLASARE STÂLPI DE ILUMINAT STRADALI FOTOVOLTAICI INTELIGENŢI 

ÎN COMUNA BATOŞ, JUDEŢUL MUREŞ”, sunt finalizate, conform prevederilor HG nr. 

907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul cadru al documentaţiilor tehnico-

economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, 

devizul general se actualizează prin grija beneficiarului investiţiei/investitorului, ori de câte 

ori este necesar. 

Valoarea totală a investiţiei este în sumă de 784.935,76 lei cu TVA, din care valoare 

neeligibilă 19.890,20 lei cu TVA. 

În consecinţă propun consiliului local aprobarea proiectului de hotărâre iniţiat de 

primarul comunei Batoş, domnul Cotoi Dumitru, cu privire la actualizarea devizului 

general la finalizarea lucrărilor, pentru obiectivul de investiţii amintit, în baza prevederilor: 

- HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul cadru al documentaţiilor 

tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din 

fonduri publice; 

- În conformitate cu prevederile art. II, pct. 42 din Legea nr. 141/2025 privind unele  

măsuri fiscal-bugetare, cu modificările și completările ulterioare; 

- Legii 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

- OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările si completările 

ulterioare. 

 

Întocmit, 

Viceprimar 
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